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Dzesika i Brajanek graja w gre literowa: Dzesika uktada po kryjomu cigg matych liter
alfabetu tacinskiego s, a nastepnie usuwa z niego wszystkie litery a, w wyniku czego powstaje
ciag znakow t. Nastepnie taczy obydwa ciggi w jeden — s+t — i przedstawia Brajankowi, ktérego
zadaniem jest odgadniecie oryginalnego ciggu s. Na przyktad dla ciggu s réwnego babaryba
ciag t ma posta¢ bbryb, a potaczone ciagi wygladaja tak: babarybabbryb. Z taka tamigtéwka
Brajanek radzi sobie bez problemu.

Czasem jednak Dzesice co$ sie¢ myli (lub po prostu robi Brajankowi na ztos¢), i ciag znakéw
t nie jest po prostu ciaggiem s pozbawionym liter a. Na przyktad, jesli chtopiec zobaczy ciag
znakow wakawakabumbum, wtedy jest pewien, ze siostra robi go w bolka.

Napisz program, ktéry dla danego ciggu znakéw ocenia, czy powstatl on w wyniku potaczenia
pewnego ciggu s oraz ciggu t, ktéry mozna otrzymaé z ciggu s poprzez usuniecie z niego liter a
— czy tez taki przypadek jest niemozliwy.

Dane wejsciowe

Pierwszy i jedyny wiersz danych wejéciowych zawiera niepusty ciagg matych liter alfabetu tacin-
skiego o dtugoéci do 105 znakéw.

Wynik programu

Program powinien wypisaé wiersz tekstu zawierajacy oryginalny cigg s, na podstawie ktérego
powstal wezytany ciag. Jesli Dzesika myli sie/oszukuje, wtedy trzeba wypisaé NIE.

Przyktad

Dla danych wej$ciowych:
babarybabbryb

prawidtowym wynikiem jest:
babaryba

Ciag s to babaryba, za$ ciag t to bbryb.

Dla danych wejsciowych:

aaaaa



prawidlowym wynikiem jest:

ddadaa

W tym przypadku ciag s to aaaaa, zas ciag t jest pusty.

Dla danych wejsciowych:

baba

prawidtowym wynikiem jest:

NIE

gdyz nie mozna dobraé ciggu s zgodnie z warunkami zadania.



